
Налоговые льготы и ставки налога на имущество физических лиц, установленные на территории

Волоколамского городского округа Московской области, за налоговый период, начиная с 2020 года 

(1 этап мониторинга)

Название
городского округа 

Дата и №
нормативног
о правового

акта 

Налоговые ставки
 

Суммарная
кадастровая
стоимость
объектов

налогообложения

Типы использования объектов налогообложения
Ставка

налога (%)
Льготы

1 2 3 4 5 6

Волоколамский 
городской округ 
Московской области

от 31.10.2019
№ 6/38

до 300 млн. 
рублей квартиры, части квартир, комнаты 0,1

Льготы в размере 100% предоставляются:        
•  гражданам, удостоенным почетного звания 
"Почетный гражданин Волоколамского 
района", "Почетный гражданин города 
Волоколамск", "Почетный гражданин 
сельского поселения Ярополецкое";                   
• гражданам, имеющим в собственности 
строения и сооружения, относящиеся к 
категории ветхого и аварийного жилищного 
фонда;                                                                    
• многодетным малоимущим семьям, 
имеющим трех и более несовершеннолетних 
детей, среднедушевой  доход которых  ниже 
величины прожиточного минимума, 
установленного в Московской области на 
душу населения.

жилые дома, части жилых домов 0,3

объекты незавершенного строительства в случае, если 
проектируемым назначением таких объектов является 
жилой дом

0,3

единые недвижимые комплексы, в состав которых входит 
хотя бы один жилой дом

0,3

гаражи и машино-места 0,3

хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого 
из которых не превышает 50 метров и которые 
расположены на земельных участках, предоставленных для 
ведения личного подсобного, дачного хозяйства, 
огородничества, садоводства или индивидуального 
жилищного строительства

0,3

объекты налогообложения, включенные в перечень, определяемый в 
соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса РФ; объекты 
налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 
Налогового кодекса РФ 

2,0

свыше 300 млн. рублей 2,0



прочие 0,5


